



## ❓ Сколько продержится экипаж МКС без поставок с Земли? ¶

### Около года

В 2013 году интервалы между прибытием на МКС транспортных кораблей дважды достигали трех-четырех месяцев (при среднем интервале полтора месяца). Кроме того, на станции есть неприкосновенный запас, рассчитанный на 40 суток автономного существования. Значит, на только что пополненных запасах экипаж способен прожить пять-шесть месяцев. Вода и воздух на МКС почти полностью регенерируются, а рацион в критической ситуации можно и урезать. Так что, вероятно, запасы реально растянуть и на год.

ЦИФРА

5 ч. 39 мин.

РЕКОРДНО МИНИМАЛЬНОЕ ВРЕМЯ ОТ МОМЕНТА СТАРТА КОСМИЧЕСКОГО КОРАБЛЯ ДО ЕГО СТЫКОВКИ С МКС. РЕКОРД БЫЛ УСТАНОВЛЕН В МАЕ 2013 ГОДА.